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Trei culori, trei acoperişuri, individualizare fără 

limite şi o premieră mondială absolută: acoperişul 

MINI Multitone 
Noua caracteristică de design, unică în mediul concurenţial, este oferită pentru 

MINI Hatch 3 uşi, MINI Hatch 5 uşi şi MINI Clubman. Procesul de vopsire inovator 

de la uzina MINI din Oxford permite un design în trei culori al acoperişului, şi 

stabileşte accente vizuale în stilul tipic al mărcii premium britanice. 

 

Bucureşti/München. MINI are o lungă tradiţie a diversităţii culorilor. O vopsea 

contrastantă pentru acoperiş a ajutat cândva modelul Mini clasic să obţină un aspect 

deosebit de expresiv şi a continuat să stabilească accente vizuale atractive în diferite 

tonuri de culoare de la lansarea MINI modern acum 20 de ani. Cu acoperişul 

Multitone exclusiv, individualizarea exteriorului MINI realizabilă prin intermediul 

vopselei atinge acum o nouă dimensiune. În premieră, la uzina MINI din Oxford 

(Marea Britanie) se foloseşte un proces inovator de vopsire umed-pe-umed pentru a 

crxea un design în trei culori pentru acoperişul automobilului. 

 

Pionierul pentru forma inovatoare de design al acoperişului este MINI Cooper SE. 

Pentru prima dată, acoperişul Multitone a fost oferit ca parte a colecţiei MINI 

Electric pentru modelul complet electric al mărcii premium britanice, care a fost 

prezentat alături de premiera mondială a celei mai noi ediţii a modelelor MINI de 

clasă mică. Între timp, acoperişul Multitone, care este unic la nivel mondial în 

producţia de masă a automobilelor, este disponibil opţional atât pentru maşinile de 

clasă mică premium - MINI Hatch 3 uşi şi MINI Hatch 5 uşi -, cât şi pentru MINI 

Clubman, în segmentul compact premium. 

 

Punctul de atracţie vizuală al noii dotări de design este gradientul cursiv între cele 

trei tonuri de culoare selectate pentru acoperişul Multitone. De la San Marino Blue 

închis din partea din faţă a acoperişului automobilului, schema de culori trece uşor la 

nuanţa mai deschisă Pearly Aqua, apoi la fel de lin la Jet Black în secţiunea din spate. 
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Estetica unică creată de acest gradient de culoare este, de asemenea, uşor de 

recunoscut împreună cu acoperişul panoramic din sticlă opţional, precum şi şinele de 

acoperiş opţionale. Schema de culori a acoperişului Multitone formează o 

interacţiune pe cât de atrăgătoare, pe atât de armonioasă cu aproape toate culorile de 

caroserie disponibile pentru MINI Hatch 3 uşi, MINI Hatch 5 uşi şi MINI Clubman. 

 

Prin urmare, este disponibil în combinaţie cu toate culorile de exterior, cu excepţia 

variantelor metalizate Chili Red şi British Racing Green, precum şi Indian Summer 

Red metalizat disponibilă pentru MINI Clubman. 

 

Cu vopseaua contrastantă pentru acoperiş, diviziunea în trei volume caracteristică 

pentru caroseria MINI este subliniată în mod deosebit intens. Structura orizontală a 

caroseriei automobilului, a habitaclului din sticlă şi a acoperişului este un principiu 

de design tipic mărcii. Designul acoperişului devine o expresie a stilului personal. În 

funcţie de varianta de model, finisajele de vopsea contrastante în alb, negru şi 

argintiu sunt oferite ca echipamente opţionale din fabrică. De asemenea, pentru 

modelele John Cooper Works este disponibil un acoperiş vopsit în roşu. În plus, gama 

de accesorii MINI originale include decoruri de acoperiş în diferite modele - de la 

Union Jack la designul steagului în carouri - ca soluţii retrofit. 

 

Extinderea gamei de finisaje de vopsea contrastante pentru a include acoperişul 

Multitone este posibilă prin introducerea unui nou tip de tehnică de vopsire la uzina 

britanică MINI din Oxford. Acolo, culoarea deschisă Pearly Aqua se aplică mai întâi 

pe acoperişul automobilelor configurate corespunzător. În paşi suplimentari, San 

Marino Blue este aplicat pe partea din faţă a acoperişului şi Jet Black pe partea din 

spate, creând gradientele de culoare cursive specifice acoperişului Multitone. 

Procesul inovator de vopsire este complet integrat în procesul de producţie 

automatizat de la uzina MINI din Oxford. Cu toate acestea, uşoare abateri în modelul 

de culoare apar din cauza condiţiilor de mediu în schimbare, astfel încât fiecărui 

MINI cu acoperiş Multitone i se conferă deja caracterul unui exemplar unic prin 

procesul de vopsire din fabrică. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile şi peste 169.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 120.726 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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